



## ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.

Δ/ση : ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Αβέρωφ 1

Ταχ. Θυρίδα: 1240

Πληροφορίες: Κεκρόπουλος Γρ.

Τηλέφωνο: 2510/225-192

FAX: 2510/220125

e-mail: [info@portkavala.gr](mailto:info@portkavala.gr)

site: [www.portkavala.gr](http://www.portkavala.gr)

Καβάλα 23 Φεβρουαρίου 2016

Αρ. Πρωτ.: 310

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Θέμα : « Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την απομάκρυνση η την με οποιαδήποτε τρόπο εξουδετέρωση ενός (1) Ναυαγίου και δύο (2) επικίνδυνων και επιβλαβών λόγω ακινησίας πλοίων που βρίσκονται στην θαλάσσια και χερσαία ζώνη αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας Α.Ε.»

Ο Οργανισμός Λιμένα Καβάλας Α.Ε. πρόκειται να προβεί σε επιλογή αναδόχου για την απομάκρυνση η την με οποιαδήποτε τρόπο εξουδετέρωση ενός (1) Ναυαγίου και δύο (2) επικίνδυνων και επιβλαβών λόγω ακινησίας πλοίων που βρίσκονται στην θαλάσσια και χερσαία ζώνη αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας Α.Ε.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις, **εξαιρουμένης της τιμής εκκίνησης**, για την επιλογή του αναδόχου περιγράφονται στην με αριθ. 87/19-1-2016 διακήρυξη του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας Α.Ε.

Κριτήριο αξιολόγησης θα είναι η μεγαλύτερη προσφορά σε ευρώ και για τα τρία (3) πλοία.

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να λάβουν πληροφορίες καθώς και τεύχη της διακήρυξης μπορούν να επικοινωνούν με την Διεύθυνση Περιουσίας και Ανάπτυξης στο τηλ. 2510 225 192( κ. Κεκρόπουλο Γρηγόρη).

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στα γραφεία της ΟΛΚ ΑΕ, Αβέρωφ 1, Καβάλα, την 4-3-2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 έως 11.30 διάστημα κατά το οποίο οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν τις προσφορές τους αυτοπροσώπως ή μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στην επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού η οποία θα τις αποσφραγίσει .

Επίσης οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία μπορούν να αποσταλούν ταχυδρομικά ή με άλλον τρόπο στην ΟΛΚ ΑΕ μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διεξαγωγής του διαγωνισμού στη διεύθυνση : Αβέρωφ 1 , Τ.Κ. 65403 Καβάλα , Δ/ση Περιουσίας και Ανάπτυξης Οργανισμού Λιμένα Καβάλας .

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ ΗΛΙΑΔΗΣ

